

عورت و مرد کے اختلاط کے نتائج دنیا کے سامنے ہیں ہم عفت و عصمت کا سودا کر کے کوئی مادی ترقی کرنے کے لیے تیار نہیں ہیں خواہ اس کے نتائج کچھ ہی نکلیں۔ اگر حدود و قیود کی پابندی اور حسبِ حیثیت و صلاحیت کام کی سرورگی کا نام "ہوفائی" ہے تو ہم سو بار "بیونا بننے کے لیے تیار ہیں:"

"جس کو ہوجلان و دل عزیز میری گلی میں آئے کیوں"

(۶۷) حضرت عمرؓ نے عشقیہ اشعار اور تشبیب (ابتداء میں عورتوں کے ذکر) سے روک دیا، اللہ اس پر کوڑوں کی سزا مقرر کی چنانچہ شعراء کو یہ حکم دیا:

ان لا یتشبه احد باحد باحد  
 کوئی تشابو کسی عورت کے ساتھ تشبیب نہ کرے

الاجلۃ تہ (انما خلافتہ ذکرہ حدیث ثور)  
 درد میں کوڑوں کی سزا دوں گا۔ (باقی آئندہ)

## انوار الباری

جدید اردو شرح صحیح بخاری شریف

حدیث کی عظیم المرتبت کتاب صحیح بخاری شریف کی مکمل اردو شرح مع عربی متن کے مولانا سید احمد رضا صاحب نے اپنے اتنا حضرت علامہ السید محمد انور شاہ الکشمیری کے افادات کی روشنی میں ترتیب دے کر شائع کرنا شروع کی ہے پوری کتاب اتنا آٹھ ہزار صفحات سے زیادہ میں مکمل ہو سکے گی اور تقریباً ۳۰ اجزاء پر مشتمل ہوگی ابتدا میں دو جز و مقدمہ کے ہیں۔

جزو اول میں تاریخ تدوین حدیث جمعیت حدیث امام اعظم اور تدوین قانون اسلامی پر سیر حاصل بحث کی گئی ہے۔

امام اعظم اور ان کے شیوخ کے حالات و مناقب، امام صاحب کے تقریباً ۴۰ شرکاء و تدوین فقہ اور دوسرے اکابر حدیث و تلامذہ کے مستند حالات، امام مالک، امام شافعی، امام احمد اور امام بخاری کے شیخ حافظ ابو بکر بن ابی شیبہ کے مفصل مناقب و حالات زندگی بیان کئے گئے ہیں، غرض ۲۵۱ تک کے دیگر محدثین کے حالات و مناقب اس جزو میں آگئے ہیں۔ ۵۰ مسکات جزو میں امام بخاری کے مستند حالات و مناقب کے علاوہ امام مسلم اور دوسرے صحابہ صحاح و مشاہیر ائمہ محدثین احناف، مالکیہ، شافعیہ و حنبلیہ اور دیگر اکابر حدیث حضرت شاہ ولی اللہ رحمہ اللہ کے خصوصی تذکرے اکابر و بزرگ کی حدیثی خدمات اور ان کے حالات آگئے ہیں اس طرح تقریباً پانچ سو محدثین کی بارگاہ تذکرہ اس جزو میں ہو گیا۔

تیسرا جزو سے بخاری کی شرح شروع ہوتی ہے، جس میں تیرہ سو سال کے اکابر محدثین کی تحقیقات حالیہ کا نہایت قیمتی ذخیرہ ہے، بلاشبہ ایسی جامع کتاب عالمی میں ہی موجود نہیں آئی اب تک کتاب کے ۹ جزو شائع ہو چکے ہیں ۳۳ سائز بڑی غلطی

کاف و طباعت معیاری اور عمدہ۔ ہدایا: مقدمہ جزو اول ۴/ مقدمہ جزو دوم ۴/۵۰ جلد اول (جزو ۱-۳) ۴/ جلد (جزو ۴) ۳/۵۰ جلد (جزو ۵) ۳/۵۰ جلد چہارم (جزو ۶) ۳/۵۰ جلد پنجم (جزو ۷) ۳/۵۰ جلد ششم (جزو ۸) ۴/ جلد ہفتم (جزو ۹) قیمت ۴/- مکتبہ برطانوی اردو بازار جامع مسجد دہلی ۱۶